

“期货赋能海南自贸港企业发展，助力实体经济高质量前行”会议举行

搭建期现对接平台 服务产业发展

本报讯(记者 康景林)近日,由海南证监局、海南省委金融办和海南省气象局联合指导,大连商品交易所和郑州商品交易所主办的“期货赋能海南自贸港企业发展,助力实体经济高质量前行”会议在海口举行,来自相关政府部门、行业协会、金融机构、上市公司、实体企业等有关代表200余人参加会议。

海南地处热带,农业资源丰富、产业特征鲜明,期货市场在推动海南优势产业升级、促进经济高质量发展上大有可为。本次会议有效聚焦实体企业关切与

经营需求,紧密契合产业发展实际,相关期货交易所、金融机构、上市公司的专家代表围绕产业服务政策、期现结合路径、天气衍生品应用开展专业解读,与会实体企业代表就期货工具运用与风险管理实践交流经验做法。会后参会各方积极交流业务流程、探讨优化发展路径。

本次会议是海南证监局与大商所、郑商所深入贯彻落实中央关于金融工作部署、服务地方经济高质量发展的重要举措。会议通过搭建期现对接平台,进一步凝聚各方认识。会议内容丰富务

实,现场氛围热烈活跃,既有效增进金融机构与实体企业之间的交流合作,又切实提升各方规范运用期货工具开展风险管理的意愿和能力。

近年来,海南证监局积极推动期货市场功能发挥,通过调查研究、培训宣传、局地所联动等多种方式,持续夯实市场发展根基,优化行业生态。海南证监局表示,将继续深化共识、凝聚合力,以深化期现联动服务实体经济高质量发展为主线,推动期货市场功能发挥,为海南自贸港建设提供期货力量。

海南股交举办 投融资路演活动

本报讯(记者 林师炜 通讯员 林彬)为精准破解中小企业融资难题,赋能“专精特新”企业高质量发展,近日,海南省工业和信息化厅在海口高新区医疗器械园举办2025年海南省“一月一链”投融资路演活动。本次活动由海南股权交易中心承办,海南海凭国际医疗器械产业园有限公司提供支持。

活动通过路演推介与成果展示相结合的方式,将科技、产业、资本汇聚一堂,促进企业与投融资机构有效融合。现场安排了5家代表企业进行路演展示,包括兆岚科技、稻虾科技、致远科技等企业。各企业在限定时间内全方位展示了主营产品、运营模式、发展现状、市场前景、核心竞争力及具体融资规划。金融机构代表及特邀专家围绕项目的市场前景、商业模式、团队架构、技术创新等维度进行深度剖析与互动问答,促进企业和金融深度对接。

海南省工信厅中小企业处相关负责人表示,希望通过“一月一链”的路演机制,借助区域股权交易市场平台优势及金融机构的创新产品服务,促进资金、技术、人才等要素向产业链关键环节集中,实现“以链引融、以融强链”的良性循环,进一步激发中小企业创新活力。

近年来,海南积极推动中小企业发展,紧跟国家政策,坚持政策引导,建立梯度培育体系。先后出台《海南省优质中小企业梯度培育管理实施细则》和《海南省促进中小企业“专精特新”发展工作实施方案》等政策,从创新成果对接、大中小企业融通创新、创新创业大赛、供需对接、数字化转型等方面提供全方位支持。截至目前,海南省已培育421家省级“专精特新”中小企业和1108家创新型中小企业,形成了充满活力的企业发展生态。

量化投资策略分享会在海口举办

本报讯 近日,由《证券导报》社主办的量化投资策略分享会在海口中交国际中心成功举办。本次分享会深入探讨了期权量化投资策略、期货投资量化策略以及AI助力量化投资等多个前沿话题,为与会者带来了一场金融投资的智慧盛宴。

会议首先聚焦期权量化投资策略,该策略通过精密的数学模型对期权进行定价,同时充分利用市场波动率、时间衰减等关键因子,构建出高效的对冲或套利组合。这一策略的实施,不仅提高了投资的精准度,还

为投资者在市场波动中提供有效的风险保护。

期货投资量化策略成为分享会讨论的焦点。该策略借助数学模型对期货市场的价格、成交量等核心数据进行深入分析,进而自动生成科学的交易信号。这种自动化的交易方式不仅极大地提高了交易效率,还有助于投资者在市场趋势中捕捉更多盈利机会。

此外,AI助力量化投资也成为本次分享会的一大亮点。随着人工智能技术的不断发展,AI工具在量化投资领域的应用日益广泛。通过AI技术的深度赋

能,量化投资策略得以进一步优化和提升,为投资者带来了更加智能、高效的投资决策支持。

本次量化投资策略分享会吸引了30余位对量化投资感兴趣的投资者和从业者。与会者纷纷表示,通过此次分享会,他们对量化投资策略有了更加深入、全面的了解。

此次分享会的成功举办,不仅推动了量化投资策略在金融投资领域的普及和应用,还为投资者提供了更多元化、更智能化的投资选择。

(乔洋)

·上市公司在海南·

欣龙控股子公司落地自贸港首单纺织品加工增值业务

本报讯(记者 林师炜 通讯员 杨娜唐亚青)6月20日,欣龙控股(000955)子公司海南欣龙无纺股份有限公司生产的234千克涤纶水刺布顺利通关销往内地市场,标志着海南自贸港加工增值内销免关税政策首次惠及海南纺织工业。

据了解,无纺布是一种新型材料,被广泛用于医疗、卫生、家纺等领域,已成

为纺织工业的一个重要组成部分。海南欣龙无纺股份有限公司是海口海关所属椰城海关辖区内首家无纺布制造的加工增值企业,主要进口涤纶短纤作为加工原料,通过织造、卷绕、分切等特殊工艺加工成无纺布销往内地。

“公司主营业务属海南自贸港鼓励类产业项目,加工增值免税政策为公

司经营的降本增效提供了稳固的政策支撑,提升了公司纺织产品的竞争力。”海南欣龙无纺股份有限公司相关业务负责人说,“加工增值首单顺利落地,增强了公司用好政策、开拓内销市场的信心。公司将深挖具备竞争优势的进口原材料,借自贸港东风进一步打开市场。”

据了解,为推动企业高效享受政策红

利,椰城海关根据产业特点制定“量体裁衣”宣讲方案,为企业详细解读加工增值免税政策。同时,该关选派业务骨干“一对一”通过“线上+实地”等方式,实时指导企业进行电子账册备案和核注清单规范申报,设立加工增值内销免税估等专项通道,确保企业内销申报当日即完成该批无纺布申报资料审核及通关放行。

先声再明与美国一公司 就抗肿瘤新药达成战略合作

本报讯(记者 郭静瑜)先声药业集团(HKEX:2096)旗下的抗肿瘤创新药公司先声再明与致力于癌症创新药开发的临床阶段美国生物制药公司NextCure, Inc.(Nasdaq:NXTC)近日宣布,双方已建立战略合作伙伴关系,共同开发针对CDH6靶点的新型抗体药物偶联物(ADC)新药SIM0505,用于治疗实体瘤。SIM0505目前正在中国进行I期临床试验。NextCure计划于2025年第三季度在

美国启动临床试验。

据了解,SIM0505是由先声再明研发的一款靶向CDH6(钙粘蛋白-6或K-钙粘蛋白)的新型ADC。其独特的结合表位对肿瘤抗原的亲合力高于同类候选药物。SIM0505还采用了先声再明专有的TOPO异构酶1抑制剂(TOPOi)有效载荷,在具有强抗肿瘤活性的同时,具有较高的系统清除率,从而扩大治疗窗口。

SIM0505目前在中国正在进行I期

临床剂量递增研究,全球剂量扩展研究将随之开展,以涵盖多种肿瘤类型。其美国新药临床试验(IND)申请已获得美国食品药品监督管理局(FDA)批准。

此次合作还包括授权NextCure使用先声再明ADC技术平台专有的连接子和TOPOi有效载荷,用于NextCure一款临床前阶段新型靶点ADC的开发,先声再明将拥有这款新型靶点ADC在大中华区的权利。

金盘科技调入 中证500指数样本

本报讯(记者 林师炜)近日,金盘科技(688676)正式调入中证500指数样本。

据悉,中证500指数由全部A股中剔除沪深300指数成份股及总市值排名前300名的股票后,总市值排名靠前的500只股票组成,它主要覆盖沪深市场中市值规模处于50%~65%区间的上市公司,公司规模实力处于沪深市场的中坚部分。

据业内人士分析,金盘科技调入中证500指数样本后,将有大量跟踪中证500指数的被动型指数基金配置金盘科技,从而进一步提升股票流动性。